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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS – ES, 

REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR MARTIM JUNIOR TAVARES, NA SALA DAS SESSÕES LUIZ SIMÃO, 

REFERENTE A DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DESDE PODER. 

 Às dezessete horas e trinta minutos, o Sr. Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 

fizesse a chamada dos vereadores, constando a presença de: Ana Paula de Oliveira, 

Denilson Paizante da Silva, Euzeni Borges Soares Ker, Ginas Carlos Florencio Ferreira, 

Leonardo Reis Marques, Martim Junior Tavares, Valter Nunes Cabral, José Gomes Pires, 

José Prata Filho. Verificado quórum regimental o presidente declarou em abertos os 

trabalhos da sessão. O Presidente pede ao vereador Denilson Paizante da Silva que 

faça a leitura do texto bíblico. Provérbios 4:23 “Sobre tudo o que se deve guardar, guarda o teu coração, 

porque dele procedem as fontes da vida”.  

O Presidente solicita ao secretario que faça a leitura do expediente. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004 DE 24 DE FEVEREIRO DE 

2025.“Concede título de cidadania ao Sr. Marco Vinício Gonçalves”. VEREADOR: JOSÉ 

GOMES PIRES 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Kátia Patrícia Pereira”.VEREADOR: MARTIM JUNIOR 

TAVARES 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Márcia da Silva Ramos Teodoro”.VEREADOR: DENILSON 

PAIZANTE DA SILVA 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania ao Sr. Rafael Aparecido Santana”.VEREADOR: DENILSON 

PAIZANTE DA SILVA 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania ao Sr. Gilcimar Rangel dos Santos”.VEREADOR: DENILSON 

PAIZANTE DA SILVA 
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 INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 001 de 22/01/2025 - VEREADOR: LEONARDO REIS 

MARQUES 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 002 - VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KERR 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 003 de 28/02/2025 - VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES 

Não havendo inscritos na tribuna livre vamos passar a palavra aos vereadores escritos 

para falar no expediente, com a palavra o vereador JOSÉ GOMES PIRES por sete 

minutos, senhor presidente senhores vereadores hoje pela primeira sessão ordinária do 

ano de 2025 não poderia deixar de usar essa tribuna para desejar aos novos vereadores 

um companheirismo que temos aqui dentro, a Ginas, o Leonardo, Ana Paula o Denilson, 

que pela primeira vez assumindo essa casa de lei,informar para eles que essa casa é 

uma casa séria,nós brincamos tomamos café, mas na hora de fazer as coisas aqui nós 

fazemos com seriedade,e dizer que só usei a tribuna para desejar as boas vindas a vocês 

e desejar que possamos ficar unidos ate o fim. O Presidente passa a palavra ao vereador 

Valter Nunes Cabral por sete minutos, que saúda o Presidente e a todos os vereadores 

com um boa tarde, e cumprimentado o senhor Bulinha ele cumprimenta todos que 

acompanham a sessão,o motivo de eu usar essa tribuna hoje é para fazer um 

pedido,queria ter feito indicação de serviço, mas por algum motivo acabei não fazendo, 

mas gostaria de solicitar um serviço para a ponte no barriga,que passando ali hoje bem 

cedinho,mas ainda não conversei com o prefeito que esta iniciando, a gente sabe que não 

tem como cobrar tanto porque esta no inicio,mas sabemos que a gestão passada deixou 

a desejar, a muito tempo aquele povo mora do outro lado ali e não foi feito aquela 

ponte,então voi deixar aqui desde o inicio que vão planejando a fazer aquela ponte, não 

sei se esta no projeto do prefeito, mas gostaria de deixar aqui meu pedido para que aquela 

ponte seja feita porque qualquer chuva que der aquele povo não vai conseguir passar ali 

mais, como se diz a lei todos tem o direito de ir e vir,e muitas vezes o povo do nosso 

município não tem tido esse direito por motivo de estrada ruim pontes, então deixo aqui 

meu pedido ao prefeito ao secretario,também quero deixar registrado aqui que 

ultimamente muitas mães tem me procurado para reclamar da escola Adelina lírio,pois 

esta muito quente e pedem ar condicionado e sita o secretario de educação o Sr.Kelvim 

que estava presente nessa sessão, também pede ao secretario que olhe as faixas de 

pedestres e estacionamentos no entorno da escola, pois esta muito perigoso sem os 

mesmos,e que é uma situação muito triste um pai ter um filho acidentado por falta de uma 

faixa de pedestre, e pede que olhe isso com carinho e rapidez,pois já teve alguns 

acidentes ai e que é muito triste um pai perder um filho em um acidente próximo a escola. 

Em seguida o Presidente passa a palavra ao vereador Leonardo Reis Marques( LEO 
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DO TICO), que começa sua fala desejando um boa noite ao presidente, aos vereadores 

e todos que acompanho na sala do plenário e nas redes sociais,hoje quero agradecer a 

Deus, pelo primeiro mandato, que tem um sentimento muito especial né, José Prata, pois 

você acompanhou isso, o senhor foi vereador junto como meu avô o DÉ, teve o prazer de 

ser vereador junto com meu Pai, o TICO DO DÉ, que foi homenageado na sala da 

presidência,e hoje estou aqui e se Deus me der saúde vou concluir esse pleito,então 

senhor presidente isso é amar meu município e o legado da minha família,quero contribuir 

assim como eles contribuíram para nosso município,quero parabenizar o dr. Lucio, seu 

vice Geraldinho e todo seu secretariado,que noventa dias de governo esta sendo noventa 

dias trabalhando, eles não estão dormindo,e mais uma vez quero reforçar meu 

compromisso me colocando a disposição da sociedade,quero aproveitar vereadora 

Elza,Gina, em nome da minha avó Jandira que vai completar 90 anos final de março,quero 

desejar para todas vocês toda felicidade do mundo, que sábado é o dia das mulheres, dia 

08/03/2025,quero aqui aproveitar e dizer para o vereador Valtinho que fiz o pedido ao 

secretario Givaldo vieira e o Frei Paulão que já solicitamos e eles vão fazer o levantamento 

de toda planilha do município para ver se tem que mudar alguma coisa, alguma placa ou 

sinalização, mas já solicitei, e obrigado a todos. O Presidente passa a palavra para 

vereadora Ginas Carlos Florêncio Ferreira, a vereadora começa sua fala desejando 

uma boa noite a todos em especial as mulheres presentes nessa casa de leis, pois dia 

08/03/2025 é o dia internacional da mulher,pois é um momento de se alegrar e 

festejar,quero também agradecer a homenagem que a câmara municipal fez para elas 

hoje e quer estender essa homenagem a todas as mulheres do nosso município,é muito 

bom comemorar esse dia, mas é muito bom lembra a historia com foi para chegar nesse 

dia, sem entrar no mérito da cronologia da historia, ate porque tem aqui um professor de 

historia, que foi meu professor e tenho uma grande admiração por ele que é o Kelvin, hoje 

nosso secretario de educação,e toda vez que penso nesse dia internacional da mulher, 

penso na parte histórica, o quanto elas sofreram, como foi a luta nessa jornada toda desde 

a época do século 20 que 15 mil mulheres foram a Nova York pedindo o básico, direito ao 

voto,direito a um salário, também no século 20 em Nova York teve um incêndio em um 

galpão onde morreram 140 pessoas dentre elas 125 mulheres,então para chegar ao 

patamar de hoje teve muita luta e muito sofrimento, também teve um fato que marcou 

muito La na suíça,onde as mulheres foram para rua também para pedir o básico do básico 

no mesmo século 20,que predominava o machismo,e o que as mulheres queriam eram 

PAZ E PÃO, era o lema delas,paz para que os maridos voltassem para casa por causa 

da segunda guerra mundial que estava acontecendo para poder dar o pão para seus 

filhos, mas nossa historia é muito bonita, precisamos de mais consciência, acho que 52 
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% das mulheres que votam, e sem desmerecer os homens mas na política os homens 

predominam, salve o engano na nossa assembléia estadual do espírito santo, são 30 

deputados e somente 4 mulheres, nós temos 78 prefeitos e desse somente 2 prefeitas,e 

voltando aqui, a Elza que iniciou essa trajetória e hoje temos 3 vereadora na casa,Por 

isso precisamos nos conscientizar e entender nosso valor,então gostaria hoje de estender 

toda nossa homenagem a todas as mulheres e dizer para todos que nós queremos 

equidade,queremos fazer nosso papel na medida que a gente consiga,e parabéns as 

mulheres do campo e da cidade,que esse dia seja um lembrete do poder de todas as 

mulheres da vida,e que nesse dia 08 possamos reconhecer o papel da mulher em um 

mundo mais justo e igualitário,quero me colocar a disposição do meu município e o meu 

mandato também,não estou aqui para fazer pirraça,se for bom para o meu município 

vocês podem contar comigo, mas se não for não precisa contar,muito obrigada. O 

Presidente passa a palavra para vereadora Euzenir Borges Soares Ker, gostaria de 

cumprimentar a todos em especial ao secretario Kelvin que já mostrou para que 

veio,agradecer pela mesa de café que o senhor presidente deixou pra nós, a pastora 

Márcia que veio e deixou uma palavra maravilhosa para nós, porque estamos nos 

sentindo amadas e valorizada aqui por vocês,e lugar de mulher é onde ela quer.Mas nós 

mulheres temos que buscar sabedoria no senhor  pois sobre nossos ombros tem uma 

carga muito pesada, e por isso a bíblia diz que a mulher sabia edifica seu lar,senhor 

presidente quero aqui deixar um abraço para os ouvintes na internet, eu liguei meu celular 

ali e percebi que temos mais de 100 pessoas nos assistindo,Clebio Saldanha nos (EUA), 

minha filha no (CANADÁ), Aloizio serafim em santa Luzia, em fim muitas pessoas, quero 

aqui deixar um abraço a todos,como diz meu nobre colega vereador Leo, o dr. Lucio esta 

trabalhando muito e esta mesmo, e nós vemos um grande desafio pela frente,eu tenho 

recebido muitas reclamações dos funcionários do município, sobre a insalubridade que 

foi cortada a revisão salarial, o salário ta muito defasado, eu gostaria deixar um pedido ao 

nosso prefeito que reúna a classe e vê porque cortou insalubridade,o que a lei ta dizendo 

quem tem direito quem não tem,uma pessoa me ligou chorando e perguntando porque 

cortou a insalubridade que tem compromissos a honrar que possamos ter dialogo com 

nossos funcionários públicos sem eles nosso município para, estou recebendo também 

muita reclamação sobre iluminação publica, muita lâmpada queimada, mas fiquei 

sabendo que a licitação esta quase pronta e estarão trocando todas as lâmpadas, tem rua 

ai que tem 1 lapada somente acesa,o empresário que pegou o serviço abandonou me 

parece,e nosso município ficou a deriva, os distritos estão escuros então nós pedimos o 

pessoal da licitação para que acelere ai essa licitação para que nosso município volte a 

clarear,isso é importante para nossa segurança publica as pontes do nosso município 
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caíram quase todas, deveriam ter decretado calamidade publica mas ouve um problema 

na nossa administração publica que é uma engrenagem, o responsável de um 

determinado setor tem que prestar atenção para não perder e perderam isso ai que era 

fonte do estado e agora vamos ter que fazer com recurso próprio,dr. Lucio já esta fazendo 

algumas pontes mas tem muita ainda para ser feito, sobre a creche nova do bairro Ipiranga 

nosso secretario esta aqui e disse que estão acelerando o projeto da creche, e se deus 

quiser dentro de 4 anos vamos ter uma creche nova La no bairro Ipiranga é meu sonho e 

o sonho de todos os pais ali do bairro,gostaria de pedir nosso secretario que esta aqui, 

que nós câmara e prefeito vamos sentar e ver como que ta a reforma da escola Eliezer, 

ta demorando um pouco, as crianças que estão ali estão sofrendo um pouco pois as salas 

são muito pequenas,mas temos que agilizar não pode ficar parado, fiquei sabendo que  

tem um recurso do estado que não entrou, o que podemos fazer para acelerar isso aqui 

né Kelvin, o cemitério, hoje morreu uma amiga e vai ter que ser sepultada em um dos 

distritos porque aqui não tem mais vaga no chão,e essa é a realidade do cemitério do 

nosso município,porque as vagas acabaram,quem tem familiar já enterrado La, pode 

sepultar mas quem não tem não consegue mais, pedir então ao dr. Lucio ai para agilizar, 

pois o novo cemitério já esta compro e pago, e outra coisa que quero pedir, já conversei 

com nosso secretario e o dr. Lucio para colocar energia solar em todas escolas,com 

energia solar todas as escolas poderão ter ar condicionado, precisamos colocar ar 

condicionado nas nossas escola porque realmente ta muito difícil e uma das coisas que 

precisamos esta colocando e eu já conversei com nosso prefeito é um ticket alimentação 

para os funcionários públicos se não tem como pagar insalubridade vamos então colocar 

um vale alimentação, eu tenho cobrado isso de todos os prefeitos que tem passado e eu 

acho que o dr. Lucio vai realizar esse sonho do funcionário, e a revisão salarial anual, 

conversando com o Martim ele ficou de convidar o dr. Lucio para um café com os 

vereadores,e onde vamos também esta conversando sobre a revisão salarial que já tem 

2 anos sem reajuste e essas são nossas reivindicação e tenho certeza que o dr Lucio vai 

ajeitar, tenham um pouquinho mais de paciência ele esta colocando as contas em dia, e 

é claro que sempre fica alguma coisa para fazer o prefeito que antecede sempre deixa 

algo, não da para fazer tudo, a demanda do município é grande, mas eu tenho fé e certeza 

que ele vai fazer e arrumar tudo,e que Deus nos abençoe e tenhamos uma excelente 

reunião muito obrigada. O Presidente usa a palavra para agradecer aos nobres colegas 

que aqui estão, os que já estão aqui mais experientes para nos ensinar e aos novatos que 

estão chegando agora e parabenizar a todos pelo trabalho que vem demonstrando nesses 

2 meses de mandato, por mais que estávamos de recesso eu vi a vontade de todos 

trabalharem José Mantena dos vereadores de correr atrás de ajudar o prefeito de buscar 
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recurso o Denilson em todas as áreas, é muito fácil a gente ficar sentado e só cobrando 

e falando mal da administração,mas eu estou vendo que os vereadores estão 

comprometido com o município, querem trabalhar querem correr atrás, o doutor Lucio não 

fia atrás, esta pedindo, a gente fica ate rindo porque quando ele senta na mesa ele pede 

tudo que ele  pode pedir o que ele lembra ele ta pedindo, e sim graças a deus através dos 

secretários coisas boas estão chegando para nós,uma reivindicação do nosso colega 

Valtinho ate conversei com ele o Enio já se dispôs a nos ajudar a questão das pontes, 

estamos vendo só a questão das cabeças agora,maquinários esta para chegar, Gilson 

Daniel propôs maquinários pra nós também,então assim tem muita coisa para chegar, a 

questão do cemitério o projeto esta sendo feito também,sabemos que esperamos as 

coisas rápidas mas temos que saber que temos as burocracias para respeitar,não é um 

problema que esta agora tem muito tempo, mas como a gestão muda uma pela outra, 

mas estão trabalhando para que isso aconteça o mais rápido possível dentro da 

legalidade,e estamos vendo isso na administração como também nesta casa, então meus 

parabéns e espero que essa casa continue a trabalhar em prol do município de 

mantenopolis,independente da bandeira política que possa estar cada um dos políticos 

aqui. Passando a ordem do dia o projeto de decreto do legislativo, PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 004 DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025.“Concede título de 

cidadania ao Sr. Marco Vinício Gonçalves”. do VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES, 

encaminho o projeto a comissão para o parecer, PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 005 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede título de cidadania à Sra. 

Kátia Patrícia Pereira”.do VEREADOR: MARTIM JUNIOR TAVARES, encaminho o 

projeto a comissão para o parecer, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006 DE 

06 DE MARÇO DE 2025.“Concede título de cidadania à Sra. Márcia da Silva Ramos 

Teodoro”, do VEREADOR: DENILSON PAIZANTE DA SILVA, encaminho o projeto a 

comissão para o parecer, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007 DE 06 DE 

MARÇO DE 2025.“Concede título de cidadania ao Sr. Rafael Aparecido Santana”, do 

VEREADOR: DENILSON PAIZANTE DA SILVA, encaminho o projeto a comissão para o 

parecer, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008 DE 06 DE MARÇO DE 

2025.“Concede título de cidadania ao Sr. Gilcimar Rangel dos Santos”, do VEREADOR: 

DENILSON PAIZANTE DA SILVA, encaminho o projeto a comissão para o parecer. 

Vamos passar agora para as indicações de serviço, INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 001 

do VEREADOR: LEONARDO REIS MARQUES ( LEO DO TICO), algum vereador que 

queira discutir, a palavra está como o vereador Leo do tico, essa indicação José Mantena, 

tem o intuito, que quem conhece aquele parquinho La em baixo no Ipiranga sabe muito 

bem disso ne bulinha hoje ele esta precisando de uma reforma, já tem um projeto que o 
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dinheiro já esta em conta ne vereadora Elza, para fazer a brinquedo-praça, então fiz a 

indicação para que o prefeito pudesse fazer uma caixa de areia para as pessoas terem 

um lazer, um futvoley ou um beach tênis, quero aqui aproveitar e parabenizar a 

profissional alicimaria pela iniciativa,de ter montado uma quadra de areia onde as meninas 

estão treinando beach tênis,muito obrigado.Mais algum vereador quer falar da indicação, 

a vereadora Euzenir por cinco minutos, muito pertinente a reivindicação do vereador, e eu 

não sei ainda porque não começou a reforma daquela praça,eu tenho ate que ir na 

prefeitura saber o que aconteceu, pois me lembro que ate a licitação foi feita,parece que 

bicu construção ganhou ali,aconteceu alguma coisa e temos que informar o que foi porque 

já era para ter começado as obras, uma praça maravilhosa,ta abandonada e nossas 

crianças precisando de um lugar para esta se divertindo e nós não temos, eu tenho 

certeza que o doutor Lucio esta olhando mas eu vou da uma passadinha para ver o que 

ta acontecendo também, e onde eu tenho passado tenho visto um parquinho para as 

crianças, a nossa praça é linda gente, mas nossa praça esta sem movimento os pais não 

tem onde levar as crianças para brincar, vc sabe disso Carlos Eduardo você tem filho, se 

pegar 2 canteiros da praça e colocar um parquinho os pais vão levar seus filhos ai a praça 

vai movimentar,por isso eu peço para colocar um parquinho nas praças, já conversamos 

sobre a praça da igreja onde daria um parquinho muito bacana, nosso dinheiro ta indo 

para mantena,nada contra mantena, mas nosso dinheiro deveria ficar aqui,então nós 

precisamos colocar uma praça de alimentação bacana com parquinhos para as crianças 

fazer uma praça gostosa,pra gente poder sentar La bater papo comer uma comida 

gostosa, então tenho certeza que dentro desse 4 anos ai muitas coisas boas vão 

acontecer, também tenho ido a vitoria conversar com meus deputados La para trazer 

emendas para nosso municipio,precisamos correr atrás dos deputados, ano que vem é 

ano político então eles estão La para nos atender, muito obrigado senhor presidente.Mais 

alguém quer falar sobre a indicação do Leo, Vereador Valtinho por 5 minutos,quero aqui 

parabenizar o vereador Leo pela indicação, principalmente por ser aquela praça, que vive 

um total abandono a muito tempo, já foi cobrado aqui varias vezes nessa casa e nada foi 

feito,esta a muitos anos abandonada, é uma falta de respeito com o povo do bairro 

Ipiranga eu vejo desse forma,essa praça já deveria estar reformada, me lembro que a 

pouco tempo o povo descia tudo para aquela praça, La tinha vários eventos e brinquedos 

para as crianças,e de certa forma ela valorizava o bairro o comercio, e hoje  o que vemos 

é sujeira e areia,e torço aqui para que deus abençoe a vida do prefeito para que algo seja 

feito naquela praça assim como em todo município, muito obrigado presidente. Mais 

algum vereador que queira usar a palavra, vereador José mantena por 5 minutos,não 

poderia deixar de falar nessa indicação do Leo,porque é meu bairro, eu moro La 
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pertinho,já fizemos pedido daquilo ali umas 10 vezes na administração passada, mas 

acho que agra vão arrumar eu espero,e também Euzenir o bicu não começou a obra ainda 

porque a que ele pegou é só para montar os brinquedos, e aquilo La tem munto serviço 

antes de colocar os brinquedos, tem que desmanchar os muros, os canteiros e isso não 

esta no orçamento dele,e parabéns Leo, quando fez aquela quadra ali foi o prefeito 

Eduardo e foi um pedido meu, eu moro ali pertinho La de casa da para ver a quadra, 

inclusive o nome que ta na quadra é do Ernandes e eu que indiquei para colocar,então 

eu fico muito grato por isso eu moro La a 20 anos,é uma indicação excelente, pode contar 

com meu apoio,e muito obrigado.Mais algum vereador quer falar da indicação do Leo?, 

Encaminho a indicação ao prefeito municipal. INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 002 da 

VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KERR, em discussão, o Presidente passa 

a palavra a vereadora Euzenir por 5 minutos, bom conversando com o vereador Denilson 

ele nos convidou para comissão de educação eu e a Gina, nós vamos sentar e pontuar 

algum assunto que precisa ser revisto no plano de carreira do servidor, então fiz uma 

indicação aqui senhor presidente que seja encaminhado ao executivo para ele alterar aqui 

o inciso 1° do artigo 91 da lei 1453/2024 suprimindo o lapso temporal do estagio probatório 

de 3 anos, para garantir ao servidor publico o direito de contagem imediata do tempo para 

fazer jus ao tempo de serviço, antes dessa formulação o servidor publico já contava desde 

primeiro dia da posse como efetivo cinco anos direto para ter direito a férias premia, hoje 

mudou, hoje três anos de período probatório não contado, hoje tem que trabalhar oito 

anos para conseguir uma férias premia de três meses,e a lei nos garante isso 5 anos de 

trabalho, 3 meses de férias premia,então nós fizemos esse oficio para encaminhar ao 

prefeito para ver isso né Denilson,e se Deus quiser vai dar certo, pois tem algumas coisa 

para ser ajustada mesmo, muito obrigada. O Presidente disse que nesse assunto que a 

vereadora Euzenir abordou, provavelmente vamos nos reunir para um café com o prefeito 

os nove vereadores, só to aguardando a confirmação, para nós podermos esta debatendo 

ai quanto aos servidores públicos, quanto ao magistério também, ver as bandeiras que a 

casa quer defender, a questão da insalubridade e outros assuntos mais, encaminho a 

indicação da vereadora Elza para o prefeito municipal. INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 003 

de 28/02/2025 - VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES, com a palavra o vereador José 

Mantena por 5 minutos,senhor presidente senhores vereadores, em conversa com 

secretario de obras junto ate com o prefeito, eu fiz a reivindicação, a eles, que La no bairro 

Ipiranga tem uma vala La que corre uma enxurrada e todo ano ela é limpada,então fiz 

uma reivindicação diz eles que estão esperando o negocio da licitação que esta atrasada 

para fazer isso,inclusive o córrego manteninha que esta muito sujo, olhem da ponte ali 

para vocês verem, todo ano limpa esse córrego e ano passado foi limpo uma fez me 
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parece então ta bem sujo, por isso fiz essa reivindicação a ele, e lembrar também que ta 

chegando a panha de café e não tem nenhum carreador pronto ainda, temos que dar uma 

agitada ai com a secretaria de agricultura, pois já ta começando a apertar já a panha, 

enquanto as lâmpadas na rua Euzenir, toda hora estão fala,do com a gente na rua, 

mantenópolis tem mas de 50 lâmpada queimada, inclusive nos distritos, a empresa que 

ganhou a licitação abandonou o contrato, mas o doutor Lucio tem que da uma apertada 

nesse trem ai para resolver e atender o povo mais rápido, porque ta toda hora pedindo o 

vereador para resolver, ficam falando o vereador pede La pra gente,a gente cobra mas 

não esta na ossada da gente fazer isso então se o prefeito não ajudar a gente nessa parte 

ai, mas eu creio que o doutor Lucio vai fazer isso tudo, ele vai ajudar tudo que puder, mas 

60 dias de administração é muito pouco, muito obrigado. O presidente mantém a palavra 

aberta para discussão e passa a palavra ao vereador Valtinho, quero parabenizar o 

vereador José mantena pela indicação de serviço, e dizer que quando se fala em 

agricultura, todos sabem como eu tenho atuado para defender a agricultura nessa casa, 

hoje é um novo secretario, um cara bacana, trabalhador, não que  outro também não 

fosse, mas espero que seja feito um trabalho diferenciado dessa vez, porque na gestão 

passada nossa agricultura ficou abandonada, não estou falando aqui para criticar 

ninguém, mas a verdade tem que ser dita, a gente teve aqui uma agricultura abandonada 

em toda gestão,produtores reclamava o tempo todo dava ate vergonha de sair nessas 

roças ai,a gente sabe que ta no inicio e precisa de tempo para organizar a casa, espero 

que mude para melhor, mas acredito que vai ser um trabalho diferente do que estava 

acontecendo,eu confio muito no trabalho do Waguinho e do prefeito, e espero que nossa 

agricultura seja valorizada, aproveitar ai o preço do café que ta muito bom e dar um apoio 

ao nosso agricultor, porque nossa maior renda não é o comercio, vem da agricultura, 

então esperamos um apoio melhor ao agricultor dessa vez,e o que depender do nosso 

trabalho e apoio para a agricultura pode contar com  a gente. O presidente agradece ao 

vereador Valtinho pelas palavras e passa  palavra a vereadora Elza por 5 minutos, bom 

eu também sou favorável a indicação de serviço do vereador José mantena,porque ali 

realmente precisa a enchente vem e tem que entrar ali e ir embora se não entra nas casa, 

falar em agricultura é muito bom mesmo cobrar, fazer carreador, terreiro, limpar, nós 

precisamos meso cuidar do nosso agricultor sou muito a favor, mas hoje conversando 

com um agricultor ali no banestes um grande amigo meu, que disse Elza eu sou obrigado 

a dar meu braço a torcer, a maioria dos cafeicultores guia seu café em minas 

gerais,quando você guia seu café em minas gerais você esta falando assim, nós não 

colhemos café em mantenopolis, vereadora Gina, faz um levantamento para você vê 

quanto minas e mantenopolis colhe de café,e olha que nós somos um município do café, 
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não estou falando mal do produtor aqui não, ele deve ter seus motivos para guiar seu café 

em minas, parece que La é mais barato, mas quando guia o café em minas deixa de entrar 

impostos, ai nós poderíamos ter muito mais maquinas, alias quero parabenizar o 

Waguinho, porque diz que tem uma tratorzinha ai arando a terra de todo mundo fazendo 

silagem,então gente precisamos nos conscientizar e ver o que ta acontecendo porque os 

impostos aqui é tão caro para guiar o café, vamos ver porque, será que tem como baixar 

um pouco, nós temos aqui uma fazendeira, a Ana Paula o Leo, eles devem saber falar 

porque, então nós como câmara municipal temos que ver isso porque é dinheiro que deixa 

de entrar para o município,e esse dinheiro poderia voltar para o agricultor,então queria 

aqui mandar um beijo para nossos agricultores pois sem vocês nossa mesa não teria o 

pão de cada dia, vocês merecem toda honra viu estamos juntos. Mais algum vereador 

queira falar da indicação, não tendo mais ninguém que queira falar, encaminho a 

indicação ao prefeito municipal. Passamos agora para a aprovação da Ata de 20 de 

dezembro de 2024, os vereadores que concordam permaneçam como estão os contrários 

que se manifestem, APROVADO na totalidade dos presentes, aprovação das Atas 

extraordinária de 23/12/2024, 01/01/2025, 24/01/2025, 27/01/2025, 25/02/2025 e 

27/02/2025, algum vereador quer discutir sobres as Atas, não havendo quem queira 

discutir coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os  contrários se 

manifestem, aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Encerramento: 
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Não havendo mais nada a se tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos declarando 

encerrada a Sessão.  

 

 

 

 

 

MARTIM JUNIOR TAVARES 

PRESIDENTE 

 

 

 

                                                   DENILSON PAIZANTE DA SILVA 

                                                                   SECRETÁRIO 
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